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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  033  Starkoč - Náchod  IDS IREDO 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak   15100
 

 5100
 

 5171
 

  15450
 

 5140
 11

 Sp 1740 
   

 15150
 

 5102
 99

  15102
 

 15152
 

 5142/3
 22

  Ze stanice   Týniště  
nad Orlicí 

  Jaroměř Potštejn   Týniště  
nad Orlicí 

   Doudleby 
nad Orlicí 

0 Starkoč 032325   5 21   6 03   6 23   6 42  7 26    7 42  8 26  
3 Václavice305    5 25  5 22  6 07   6 27  6 27 6 46  7 30  7 30   7 46  8 30  8 27
 Václavice305    5 28  5 28  6 13    6 32  6 49   7 32   7 49   8 32

7 Náchod zastávka300    5 32  5 32     6 36  6 53   7 37   7 53   8 37
9 Náchod300    5 35  5 35     6 39 6 56   7 40   7 56   8 40
  Do stanice   Broumov Nové Město 

nad Metují 
  Hronov Broumov  Broumov     

 nejede 25.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 
 jede v  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 

 15100 / 5100  Starkoč - Meziměstí v , 
kromě 27. – 31.XII., 1.VII. – 30.VIII. 
15100 / 5141  Starkoč - Týniště nad Orlicí v 
 od 1.VII. do 30.VIII. a 27., 28., 31.XII. 

 viz trať 026 

1 v  
2 v  a 
9 do 26.IV. a od 2.IX. 
1 v  
2 v  a 

9 do 26.IV. a od 2.IX.

 
 
 

  033  Starkoč - Náchod  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1742 

  
 15154
 

 Sp 1870
 

  15104
 

  Sp 1744
 

  15106
 

 15108
 

 15158
 

 5144
  

  Sp 1746
 

  Ze stanice   Choceň         Týniště  
nad Orlicí 

  

0 Starkoč 032325  8 42  9 26    9 42   10 42   11 26  11 42  12 24    12 42
3 Václavice305   8 46  9 30 9 32   9 46  10 46   11 30  11 46  12 28  12 26  12 46
 Václavice305   8 49   9 33   9 53   10 49   11 32  11 49   12 32   12 49

7 Náchod zastávka300   8 53   9 37   9 57   10 53   11 36  11 53   12 36   12 53
9 Náchod300   8 56  9 40   10 00  10 56   11 39  11 56   12 39  12 56
  Do stanice Broumov  Meziměstí    Broumov       Broumov 

 jede v  a   1953 / 5144  Hradec Králové hl.n. - Náchod 
v 

 viz trať 026

 
 
 

  033  Starkoč - Náchod  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  15160 

  
 5104
 

  15110
 

 15162
 

 5146
 

 Sp 1748
 

 15164 
  

 Sp 1872
 

  15112
 

 15166
 

 15206
 

 Sp 1750
 

  Ze stanice  Týniště  
nad Orlicí 

   Doudleby 
nad Orlicí 

  Choceň    Letohrad  

0 Starkoč 032325  13 26    13 42  14 26   14 42  15 26    15 42  16 25   16 42
3 Václavice305   13 30  13 26   13 46  14 30  14 27 14 46  15 30  15 32   15 46  16 29  16 27 16 46
 Václavice305    13 32   13 49   14 32  14 49   15 34   15 49   16 32  16 49

7 Náchod zastávka300    13 36   13 53   14 36  14 53   15 38   15 53   16 36  16 53
9 Náchod300    13 39   13 56   14 39 14 56   15 41   15 56   16 39 16 56
  Do stanice  Meziměstí    Police  

nad Metují 
Broumov  Meziměstí     Broumov 

 viz trať 026
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  033  Starkoč - Náchod  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  15168 

  
  

 5132
 
 

 5106
 99
 

 15114
 
 

 15170
 
 

 15208
 1
 

 Sp 1752
 
 

 15116 
  
  

 Sp 1794
 
 

  Sp 1754
 
 

 15405
 5
 5

 Sp 1756
 
 

 

  Ze stanice   Týniště  
nad Orlicí 

  Letohrad   Pardubice 
hl.n. 

  Trutnov 
hl.n. 

Hradec 
Král. hl.n. 

 

0 Starkoč 032325  17 26    17 42  18 25   18 42  19 26  19 41   20 42  21 24  22 45  
3 Václavice305   17 30   17 28  17 46  18 29  18 27 18 46  19 30  19 47  20 46  21 28 22 49  
 Václavice305    17 32  17 32  17 49   18 32  18 49  19 35  19 49   20 49  21 31  22 52  

7 Náchod zastávka300    17 36  17 36  17 53   18 36  18 53  19 39  19 53   20 53  21 35  22 56  
9 Náchod300    17 39  17 39  17 56   18 39 18 56  19 42  19 56  20 56  21 38 22 59  
  Do stanice  Meziměstí Meziměstí    Broumov    Broumov  Broumov  

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 

5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 

 15168 / 5132  Starkoč - Meziměstí v , 
kromě 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 5., 6.VII., 
28.IX., 27.X. 

 1794 / 5134  Pardubice hl.n. - Meziměstí v 
, kromě 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 5., 6.VII., 
28.IX., 27.X. 

 viz trať 026 
 15405 v , kromě 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 

5., 6.VII., 28.IX., 27.X. vozy 1. a 2. třídy 
5 v , kromě 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 27.X. 
9 do 26.IV. a od 2.IX. 

1 v  
5 v , kromě 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 5., 

6.VII., 28.IX., 27.X. 
9 do 26.IV. a od 2.IX.

 
 
 

  033  Náchod - Starkoč  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1741 

  
  5121

 
 5123
 

 Sp 1743
 

 Sp 1871
 

 15451
 

  Sp 1745
 

 5145
 11

 15151
 

 15101
 

  15153
 

  Ze stanice Meziměstí  Meziměstí Broumov Broumov Meziměstí   Broumov Hronov     
0 Náchod300   5 01   5 37  6 03  6 03  6 21    7 01  7 21   8 03   
2 Náchod zastávka300   5 04   5 40  6 06  6 06  6 24    7 04  7 24   8 06   
6 Václavice305   5 09   5 44  6 11  6 11  6 28    7 09  7 29   8 11   
 Václavice305   5 11   5 46  6 13  6 13  6 29  6 31   7 12  7 33  7 32  8 14   8 32

9 Starkoč 032325   5 15   5 50  6 17  6 17   6 35   7 16   7 36  8 18   8 36
  Do stanice      Choceň Jaroměř   Doudleby 

nad Orlicí 
    

 nejede 25., 26.XII., 1.I. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 
 jede v ,  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 
 1741 / 1781  Náchod - Hradec Králové hl.n. 

v  a 24., 29.XII., 1.IV., 6.VII., 28.X. 

 viz trať 026 
1 v  
1 v 

 
 
 

  033  Náchod - Starkoč  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1747 

  
 5147
 22

 15155
 

 15103
 

  15105
 

 Sp 1749
 

  5149
 1

 15159
 

 15107
 

  Sp 1873
 

 15161
 

  Ze stanice Broumov      Broumov      Meziměstí  
0 Náchod300   9 03  9 21   10 03   10 21  11 03   11 21   12 03   12 20  
2 Náchod zastávka300   9 06  9 24   10 06   10 24  11 06   11 24   12 06   12 23  
6 Václavice305   9 11  9 29   10 11   10 29 11 11   11 29   12 11  12 27  
 Václavice305   9 13  9 33  9 34  10 14   10 32  11 13   11 33  11 32  12 14   12 31  12 32

9 Starkoč 032325   9 17   9 38  10 18   10 36 11 17    11 36  12 18    12 36
  Do stanice  Doudleby 

nad Orlicí 
      Týniště  

nad Orlicí 
   Choceň  

 jede v  a 
 viz trať 026 

2 v  a 
1 v 

2 v  a 
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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  033  Náchod - Starkoč  IDS IREDO 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  Sp 1751 
  

 15205
 

 15163
 

 15109
 

  5103
 99

 15165
 

 Sp 1753 
  

 5151
 

 15167
 

 15111
 

 Sp 1875
 

 15169
 

 Sp 1755
 

  Ze stanice Broumov     Meziměstí  Broumov Police  
nad Metují 

  Meziměstí  Broumov 

0 Náchod300   13 03  13 21   14 03   14 21   15 03  15 21   16 03  16 20   17 03
2 Náchod zastávka300   13 06  13 24   14 06   14 24   15 06  15 24   16 06  16 23   17 06
6 Václavice305   13 11  13 29   14 11   14 29  15 11  15 29   16 11 16 27  17 11
 Václavice305   13 13  13 33  13 32  14 14   14 33  14 32  15 13  15 33  15 34  16 14  16 31  16 32  17 13

9 Starkoč 032325   13 17   13 36  14 18    14 36 15 17   15 38  16 18   16 36 17 17
  Do stanice  Letohrad    Týniště  

nad Orlicí 
  Doudleby 

nad Orlicí 
  Choceň   

 nejede 24., 31.XII.  viz trať 026 9 do 26.IV. a od 2.IX. 9 do 26.IV. a od 2.IX.
 
 
 

  033  Náchod - Starkoč  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  5153 

  
 15171
 

 15113
 

  Sp 1877
 

 5105
 

 15115
 

 Sp 1757 
  

 5107
 

 Sp 1876
 

 15117
 

  Sp 1759
 

 15406
 

  Ze stanice     Meziměstí Meziměstí  Broumov  Choceň   Broumov  
0 Náchod300   17 21   18 06   18 20  18 20  18 20  19 03  19 21   20 21   21 03  22 25
2 Náchod zastávka300   17 24   18 09   18 23  18 23  18 23  19 06  19 24   20 24   21 06  22 27
6 Václavice305   17 29   18 14   18 28  18 28  18 28 19 11  19 29 19 33  20 29  21 11  22 32
 Václavice305   17 33  17 32  18 17   18 31  18 32  18 32  19 13  19 35  19 34  20 32   21 13  22 35

9 Starkoč 032325    17 36  18 21     18 36 19 17  19 38  20 36  21 17  22 39
  Do stanice Doudleby 

nad Orlicí 
   Choceň Týniště  

nad Orlicí 
  Choceň Trutnov 

hl.n. 
  Hradec 

Král. hl.n. 
Trutnov 
hl.n. 

 nejede 24., 31.XII. 
 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII. 

 jede v , nejede 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 
5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 

 jede v , nejede 31.XII. 

 jede 24., 31.XII. 
 viz trať 026

 
 

 
 


